

**Доклад перед депутатами муниципального округа района Крюково
исполняющего обязанности директора ГБУ «ФАВОРИТ»
Шевелло Артура Михайловича по теме
«Об основных направлениях и результатах деятельности
ГБУ «ФАВОРИТ» в 2022 году»**

1 Титульный слайд

В 2022 году работа Спортивно-досугового Центра ГБУ «ФАВОРИТ» практически полностью вернулась к привычному «доковидному» формату. Однако и время ограничений не прошло для учреждения даром, поскольку, благодаря активной работе в период карантина, сотрудниками Центра были освоены способы проведения онлайн-мероприятий, которые продолжили применяться и в прошлом году. С помощью опыта работы, полученного за период самоизоляции, специалисты ГБУ «ФАВОРИТ» поняли, что онлайн-мероприятия - это не только способ организации досуга во времена пандемии, но и возможность удаленно предоставлять услуги маломобильным группам лиц, варианты активностей для которых сильно ограничены.

2 слайд

В связи с этим, даже в 2022 году в районе Крюково сохранилась практика онлайн-мероприятий.

3 слайд и 4 слайд

ГБУ «ФАВОРИТ» осуществляет деятельность по основным направлениям: спорт и досуг для детей и подростков, для взрослых и людей старшего поколения.

Учреждение является непосредственным организатором множества культурно-массовых и спортивно-досуговых мероприятий, выступлений творческих коллективов на массовых мероприятиях района и округа.

Деятельность осуществляется в рамках утвержденного распоряжением Префектуры Государственного задания на 2022 год, включающего утвержденный перечень услуг:

1. Работа по организации деятельности творческих коллективов, студий, кружков, секций, любительских объединений, по организации и проведению занятий по физической культуре и спорту.

5 слайд

В 2022 году в учреждении осуществляли свою деятельность 21 творческая студия и клубное объединение. В целях наиболее качественного и разнообразного оказания услуг населению сверх государственного задания

открыты 5 бюджетных и 20 платных объединений, в которых занимаются более 600 человек всех возрастов.

По спортивному направлению - 29 секций по 16 видам спорта, в которых занимаются более 490 человек. Дополнительно открыты 3 платные группы по: мини-футболу, рукопашному бою, шахматам.

2. Работа по организации и проведению фестивалей, смотров, конкурсов, иных культурно-массовых, общественно, социально-значимых мероприятий, официальных физкультурных мероприятий г. Москвы в соответствии с единым календарным планом.

6 слайд и 7 слайд

В соответствии с планом мероприятий Государственного задания ГБУ «ФАВОРИТ» на 2022 год предусмотрено проведение 129 спортивных и культурно – досуговых мероприятий (87 культурно - досуговых и 42 спортивных мероприятий).

В 2022 году вне Государственного задания сотрудниками ГБУ «ФАВОРИТ» проведено 977 мероприятий (295 мероприятий спортивного и 682 досугового направлений) спортивного, досугового, гражданско-патриотического и социально-воспитательного направления с общим охватом более 40 тысяч человек.

2022 год стал вторым годом после 2019, в котором работа ГБУ «ФАВОРИТ» осуществлялась без существенных ограничений. Поэтому государственное задание было не только выполнено на 100%, но и перевыполнено за счет большого количества дополнительных бесплатных мероприятий для различных категорий жителей.

Кроме того, в прошлом году Спортивно-досуговый Центр разнообразил свою работу новыми форматами мероприятий, которые ранее не применялись в районе Крюково.

8 слайд

Так, на протяжении всего лета в «ФАВОРИТ» проходил фестиваль «Летом вокруг света», в течении которого каждая летняя неделя была посвящена культуре какой-либо страны. Тематические мастер-классы, игры народов мира на «Праздниках двора» и даже крупные мероприятия были вписаны в эту концепцию.

9 слайд

Открыт фестиваль был масштабным этнофестивалем «Многоцветие России», приуроченным ко Дню защиты детей. На нем детям и взрослым в яркой и

интерактивной форме рассказали об этническом многообразии нашей страны.

10 слайд

С июня по сентябрь проходило первенство района Крюково по мини-футболу «Команда нашего двора» среди ветеранов, в котором впервые приняла участие женская команда «Тигра».

11 слайд

Инновационными также были и кинопоказ под открытым небом, приуроченный ко Дню молодежи и организованный совместно с МГЕР, а также Дни Соседей в стилистике народов мира и многое другое!

12 слайд

В течение 2022 года регулярно проводились спортивные мероприятия на спортивных площадках возле корпусов 1504-1505, 1535-1540, 1431-1432, корпуса 1802, активно использовались дворовые спортивные площадки, школьные стадионы, регбийное поле в 14 микрорайоне, а также объекты на бульваре 20 микрорайона и зона отдыха «Нижнекаменский пруд», коттеджный поселок для многодетных семей «Малино».

13 слайд

Эффективная ежегодная целенаправленная работа руководства ГБУ «ФАВОРИТ» и инструкторов по формированию, подготовке и участию сборных команд в окружной комплексной 14 Спартакиаде «Кубок префекта» в 2022 году позволила жителям района Крюково занять 1 место в Спартакиаде уже в седьмой раз. Было сформировано 35 команд и задействовано 398 участников.

14 слайд

Одним из направлений деятельности ГБУ «ФАВОРИТ» является работа с людьми старшего поколения. В 2022 году проведена традиционная 12-я Спартакиада среди 6 первичных советов ветеранов района Крюково по 12 видам спорта. Особой популярностью у людей старшего поколения пользуются занятия в вокальной студии «Серебряные голоса», объединениях «Цигун» и «Восточные танцы». Уже традиционными стали ежемесячные ретро-вечера «Старый патефон».

15 слайд

В прошедшем году ГБУ «ФАВОРИТ» продолжило участие в программе мэра Москвы «Московское долголетие». Для людей старшего поколения в ГБУ «ФАВОРИТ» организованы занятия: «Танцы (восточные)», «Гимнастика. Цигун», «Информационные технологии», «Фитнес, тренажеры», «Художественно-прикладное творчество», «Спортивные игры с элементами н/тенниса». В 2022 году открылось два новых направления: «Домоводство. Ландшафтный дизайн» и «Танцы (бальные)». В течение 2022 года в объединениях занимались 191 человек по направлению спорт и 95 человек в досуговом направлении. Были проведены онлайн занятия по направлениям «Танцы (восточные)», «Гимнастика. Цигун» с охватом более 200 человек.

16 слайд и 17 слайд

Большое внимание в ГБУ «ФАВОРИТ» уделяется работе с молодежью и подрастающим поколением.

В учреждении на постоянной основе организована работа более чем 10 секций и клубных объединений для молодежи.

Кроме того, практически каждый месяц для активной молодежи района проводятся «Вечера отдыха», тематика и формат которых каждый раз разная: это и караоке-вечера, и киберспортивные соревнования по Just Dance или Tekken, и танцевальные вечера, а также кинопросмотры, квесты, квизы, комнатные ролевые игры и вечера настольных игр.

Многие активности являются авторскими проектами сотрудников учреждения.

Однако, развлечениями, работа с подростками не ограничивается. Для молодежи также регулярно проводятся ток-шоу и уроки мужества, приуроченные к памятным датам воинской славы России, в том числе с приглашениями ветеранов.

18 слайд

В летнее каникулярное время ГБУ «ФАВОРИТ» уже традиционно становится площадкой для трудоустройства активных подростков, а также подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Летом 2022 года в ГБУ «ФАВОРИТ» было трудоустроено 8 подростков, 10 детей было направлено по программе «Моя карьера» и более 10 детей с разной периодичностью участвовали в мероприятиях в качестве волонтеров волонтерского центра ФАВОРИТ.

Такая работа с подрастающим поколением не только позволяет учреждению

разнообразить свою летнюю работу и улучшить качество проводимых мероприятий, но и приучает молодежь к труду и социально-значимой деятельности, при этом давая им возможность заработать деньги или волонтерский стаж.

19 слайд:

Наше учреждение активно взаимодействует с нашими коллегами из ЦПСид, ТЦСО, МГЕР, Муниципалитет района Крюково, Мосволонтер, НКО, Благотворительные фонды.

20 слайд

Всю информацию о работе нашего учреждения: расписание кружков афиши к будущим мероприятиям, отчеты о проведенных турнирах и конкурсах, интересные викторины для жителей района можно узнать в социальных сетях.

По итогам 2022 г. государственное задание выполнено в полном объеме. Считаю, что исходя из ресурсов и возможностей учреждения, в районе Крюково созданы все условия для занятий различными видами спорта и досуга. В дальнейшем хотим достигнуть таких результатов, которые приведут к увеличению числа жителей района Крюково, занимающихся в ГБУ «ФАВОРИТ».

21 слайд